

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 15.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004476984

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Le Moulin, Santé & Performance Sàrl, Sion

Le Moulin, Santé & Performance Sàrl Reep Performance Sàrl

Rue Ste-Marguerite 16 1950 Sion

Rue de Zanio 30 1971 Grimisuat

IDE: CHE136554495

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Sion

Jusqu'ici: Grimisuat

Les prestations d'études posturales pour cyclistes, coaching d'entrainement (cf. statuts pour but complet)

Reep Performance Sàrl, à Grimisuat, CHE-136.554.495, société à responsabilité limitée (No. FOSC 17 du 27.01.2015, Publ. 1954365). Modification des statuts: 05.10.2018. Nouvelle raison sociale: Le Moulin, Santé & Performance Sàrl. Nouveau siège: Sion. Nouvelle adresse: Rue Ste-Marguerite 16, 1950 Sion. Nouveau but: La société a pour but l'exploitation d'un cabinet de physiothérapie, de coaching d'entrainement et de fitness, ainsi que de fournir des prestations d'études posturales pour cyclistes et coureurs à pieds (cf. statuts pour but complet).

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 27.01.2015

Numéro de l'édition de la FOSC : 17

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 2541 du 10.10.2018 Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Valais Central